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mcice 6 Résistances équivalentes

Pa
e
8 16 Chapitf'e 1

1) Résoudre les équations : x> —8x+ 15 =0et2x* +5x—3 =0

2) Soit r, une résistance (strictement positive) telle que : r = 10Q.

: i ol rx
a) Déterminer la résistance positive x telle que : r + i X
r » r . o, rx
b) Déterminer la résistance positive x telle que : r + x = X.
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Exercice S Résoudre les équations suivantes : (cela signifie qu'il faut trouver toutes les p, ge >
solutions de chacune de ces équations) = hapitr, ;

1) cos’(x)—sin’(x) =—1

2) 4.cos?(x) + (2 — 2\/§). cos(x) —V3=0

3) cos(2x)—4sin(x)+3=0 :
1) Gos= — Aot = — A (E) /XC‘MO«—)MMG A \a‘ee\&l
[(?Y)C)bx /bv-.‘t = —-(Ga,ac—l- Awoc>

Gz — X = — Coooc— o’
Ql-oc =0
Gorg = ©
x = T_E_,_le\/\',\kez‘



